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Моля, представете се.

Какъв тип образователен робот има Вашата организация? Как и в
какъв контекст се използва Вашият робот?

Коя работа/умение/дейност се подпомага от робота?

Ако не е поверително, кой е предоставил на Вашата организация този
робот?

Ако не е поверително, какви са били разходите за изпълнение?

Колко време отне разработването на образователния сценарий?

Аз съм докторант в Технологичния университет в Lodz и преподавател, който
работи със студенти от университета (инженерни курсове: Мобилни роботи,
Сервизни роботи).

Тези два курса се основават на роботите TurtleBOT3 Burger. Започнахме да
използваме роботите през 2019 г. Първо, използвахме робота за тестване на
поведението на автономни мобилни роботи в индустриален сценарий - за
целта изградихме модел на част от интериора на фабрика/склад в мащаб и
пуснахме роботите, като проверихме точността на локализацията и
качеството на навигационните алгоритми. След това подготвихме учебни
материали и лабораторни упражнения за мобилни роботи. Преподаваме
кинематика, планиране на траектория, както и избягване на препятствия и
картографиране. Съвсем наскоро тези упражнения бяха адаптирани към
следващия курс - Сервизни роботи - където те се използват като
програмируеми мобилни платформи, имитиращи различни задачи.

Основно електротехника и софтуер. Роботите също помагат да се разберат
алгоритмите за управление.

https://www.roscomponents.com/es/12-robots-moviles.

500EUR

12 месеца.
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Имали ли сте някакви проблеми с робота?

Как беше разрешен проблемът?

Какви са последиците от това за ежедневните Ви дейности?

Има ли готово за използване съдържание, което можете да споделите
с нас?

Има ли наръчници за работа с робота? 

Има ли роботът нужда от допълнителен комплект компоненти 

Беше трудно да се използват много усъвършенствани алгоритми в
платформата.

По-усъвършенстваните алгоритми се изпълняват от главния компютър.

Учебните материали се актуализират след края на семестъра въз основа на
проблеми, възникнали по време на лабораторните упражнения и занятията.

Материалите вече са достъпни на полски език.
Ето връзка към нашата страница с инструкции за инсталиране  и как да
използвате софтуера: http://robotyka.p.lodz.pl/pl/roboty-mobilne

Да.
Основната документация и уроците са достъпни тук: http://wiki.ros.org/
и материалите за робота Turtlebot3:
https://emanual.robotis.com/docs/en/platform/turtlebot3/quick-start/

       за да работи пълноценно в избраното приложение? 
Използваме базовата платформа, но е възможно да я разширим.
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Този проект е финансиран с подкрепата на Европейската комисия. 
Тази публикация [съобщение] отразява мнението на автора

и Комисията не носи отговорност за използването на информацията, която може да бъде
използвана/

която се съдържа в нея.
 


